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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 18/02/2025. 

 

Ao décimo oitavo dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o Presidente vereador Gelson Henrique convidou os 

vereadores a tomarem os seus assentos em suas respectiva bancada. Ato contínuo, convidou o 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Marotto Miranda e o Excelentíssimo Senhor vice-prefeito 

Bruno Lucena para tomarem assento junto a Mesa Diretora. Posteriormente, convidou as 

autoridades para tomarem os seus respectivos assentos reservados no Plenário. Após convidou 

o senhor Secretário vereador Marcel Taí Gostei para realizar a chamada regimental para efeitos 

de quórum, estando presentes os vereadores: Vereador Gelson Henrique, vereador Diogo 

Talento, vereador Tiago Kurtz, vereador Zé Chaleira, vereador Marcel Tai Gostei, Vereador 

Dudu 2D, vereador Vinny, vereador Vinicius Bonitão, Vereador Mauricio Chagas, vereador 

Raphael Duarte, vereador Rodrigo Rodrigues e vereador Leo Primo. Totalizando a presença de 

doze vereadores. Em seguida, convidou as autoridades e o público presente para se colocarem 

em posição de respeito para a execução do Hino Nacional Brasileiro e o Hino Municipal da 

cidade de Mesquita. Após a execução dos hinos, e havendo quórum legal e deliberativo, o 

presidente Gelson Henrique declarou aberta a 1ª Sessão Ordinária do ano de 2025. Logo após, 

informou que a composição das Comissões Permanentes foi formada através de acordo de 

banca, em seguida o senhor secretário informou as respectivas composição. Após relatar os 

membros de cada comissão permanente, o Presidente solicitou ao senhor secretário que fizesse 

a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE RESOLUÇÃO: Projeto de Resolução nº 

01/2025, de autoria da Mesa Diretora, que “dispõe sobre a alteração da estrutura 

administrativa dos cargos comissionados na Câmara Municipal de Mesquita e dá outras 

providências”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA SECRETARIA DE MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MEIO AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS vereador Raphael 

Duarte – Apresentou 04 Pedidos de providências Vereador Vinicius Bonitão –Apresentou 02 

Pedidos de Providências Vereador Diogo Talento – Apresentou 08 Pedidos de Providências 

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNANÇA Vereador Raphael Duarte – Apresentou 

02 Pedidos de Providências Vereador Vinicius Bonitão–Apresentou 10 Pedidos de 

Providências LIGHT SERVIÇOS DE ELETRICIDADE S/A Vereador Diogo Talento – 

Apresentou 1 Pedido de Providência. ÁGUAS DO RIO Vereador Diogo Talento – Apresentou 

09 Pedidos de Providências INDICAÇÃO DE LEGISLATIVA Vereador Gelson Henrique - 

Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita que seja providenciado um imóvel para abrigar a sede 

da própria Câmara Municipal de Mesquita. Vereador Diogo Talento - Indica a revitalização e 

limpeza da Rua Mont Serrat nº26 - Chatuba. - Indica revitalização e recapeamento asfáltico na 

Rua Itabaiana de Oliveira nº63, Santa Terezinha, Mesquita. Vereador Vinny - Indica a 

realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Travessa Guilherme 

Mazza (Rua Eliseu de Alvarenga) - Chatuba. - Indica a realização de serviço de recapeamento 

asfáltico, em toda extensão da Fruteira-Alto Uruguai. -Indica a realização de serviço de 

recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua Almirante Batista Das Neves 641- Chatuba. - 

Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da rua Almirante 

Batista das Nesves 623 - Chatuba. -Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, 

em toda extensão da Rua Otavio Braga nº176 - Chatuba. -Indica a realização de serviço de 

recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua Otavio Braga nº158 - Chatuba. -Indica a 

realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua Magno de Carvalho 

nº737 - Chatuba. -Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão 

da Rua Magno de Carvalho n]755 - Chatuba. -Indica a realização de serviço de recapeamento 

asfáltico, em toda extensão da Rua Magno de Carvalho nº757 - Chatuba. -Indica a realização de 
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serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua Magno de Carvalho nº 805 - 

Chatuba. -Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua 

Magno de Carvalho nº807 - Chatuba. -Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, 

em toda extensão da Rua Braulina - Chatuba. -Indica a realização de serviço de recapeamento 

asfáltico, em toda extensão da Travessa Filadélfia (Rua Coronel Azevedo Jr.) - Chatuba. - 

Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua Coronel 

Azevedo Jr nº264A - Chatuba. -Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em 

toda extensão da Rua Coronel Azevedo Jr nº300 - Chatuba. -Indica a realização de serviço de 

recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua Coronel Azevedo Jr nº617 - Chatuba. -Indica 

a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua Coronel Azevedo 

Jr nº637 - Chatuba. -Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão 

da Rua Coronel Azevedo Jr nº701(travessa)-Chatuba. -Indica a realização de serviço de 

recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua. Coronel Azevedo Jr nº705 (travessa0 - 

Chatuba. - Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua 

Lídia nº 728 (travessa) - Chatuba. -Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em 

toda extensão da Rua Eliseu de Alvarenga nº612 (travessa) - Chatuba. -Indica a realização de 

serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua Manuel Afonso -Santa Terezinha. 

-Indica a realização de serviço de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua Aurora - 

Juscelino. - Indica a realização de serviço de reforma e manutenção do campo do camarão 

localizado na Rua Magno de Carvalho - Chatuba. - Indica a realização de serviço de reforma, 

manutenção e implantação de quadra polidesportiva da Praça Darcy Ribeiro (Av. Marechal 

Castelo Branco) - Edson Passos. - Indica a realização de reforma e manutenção do Campo Júlio 

Macedo (rua Irmã Filomena) – Chatuba. TEMA LIVRE: Fizeram uso da palavra todos 

vereadores ressaltando o seu compromisso com a população mesquitense, bem como 

agradeceu aos eleitores pelas suas votações que lhe permitiram serem eleitos. O senhor 

Secretário informou a existência de um requerimento de Urgência Especial de autoria da Mesa 

Diretora para que seja colocado na Ordem do Dia o Projeto de Resolução nº 01/2025, o qual foi 

subscrito por todos os vereadores. Em seguida, o Presidente suspendeu a sessão pelo prazo 

regimental para que as Comissões Permanentes Comissão de Constituição e Justiça e 

Economia, Orçamento e Finanças pudessem apresentarem o seu parecer. Decorrido o prazo 

regimental, o Presidente solicitou ao secretário que realizasse a chamada regimental para efeito 

de quórum. ORDEM DO DIA – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA. Projeto de 

Resolução nº 01/2025, de autoria da Mesa Diretora. Aprovada por unanimidade de votos. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fizeram uso da palavras os vereadores, bem como o Procurador 

Municipal Dr. Igor, a Procuradora-Geral do Município Dra. Cláudia Dantas, o vice-prefeito 

Bruno Lucena e o Prefeito Marotto Miranda. Nada mais a constar o Presidente vereador Gelson 

Henrique encerrou a 1ª Sessão Ordinária de 18 de fevereiro de 2025. 


